OcCHOBbI NporpaMmmmMpoBaHnS
JTabopaTopHasa paboTta Ne4

Limkn DO
WHILE



Llukn ¢ noctycnoBuem do while

|

[encrteune

i A
crnosue

N

do {
[lenctBue;
} while (YcnoBue);



[Tpumep ana umkna do while

HaceneHune ropoaa ysenmymBaeTcs Ha 3%
Kaabin rod. B 2014 rogy HaceneHue ropoaa
cocTaBnano 650 000 yenosek. Hanuwnte
nporpamMmmy, KOTopas BbiBEOAET Ha 3KpaH
npenckasbiBaeMyr YMNCIEHHOCTb HaceneHu4a
ropoga B KaXxgom rogy, BnnioTb 4o 2040.



bnok-cxema

( Havano

year = 2014

Y

population = 650000

»

'

BbiBoa populatioM
v

population = (population * 103) / 100)

v

year = year + 1




[Iporpamma

void main() {
int year = 2014;
long population = 650000;
do {
printf("%li inhabitants live in the city in %i\n",
population, year);
population = (population * 103) / 100;
year = year + 1,
} while (year <= 2040);



NMporpamma B pabote

D@ Lections2016 (BuinonHeHwe) - Microsoft Visual Studio Express 2015 ana Windows Desktop Y1 & [Bocy
®aiin  Wsmenwte  lMpocmotp  [Mpoekt  Cbopka  Otnagka Komanga Cepsuc  Tecar Oxwo  Cnpaska

-0 LMM|D-C- Mposorarms - | 48 5 11 m & % i s u| M
Mpouecc: [7380] Lection2.exe CoBbITHA KUSHEHHOTO LIWKNa OTOK: R3Ap CTEKA

Sourcel.cpp ® X e
2 inhabitants

Bl Lection2 inhabitants
3 inhabitants

5 873540 inhabitants

“void maln() 899746 inhabitants
1926738 dinhabitants

{ 1954540 inhabitants

. 1983176 inhabitants

int year = 2014; 1012671 inhabitants

: 5 inhabhitants

long population = 6504 inhabitants

d { 5 inhabitants

0 inhabitants

. nosq 2 = e inhabitants
printf("%1i 1inhabg o habitante

1 o inhabitants
DOpUJ’atlon’ yes inhabhitants

opulation = opu inhabitants
et ( Bop % inhabitants
year = year + 1; 14017692 inhabitants

} while (year <= 2040)

int X3

—_—_——e /Mo an > SR,

4



3apava 1. Papg HaTtypanbHbIX Yncen

BBoauTcsa N.
Hy>XHO BblBECTW HATypasibHble Yncna ot 1 40 N (BKIHOYNTENLHO).

B ' KoHconb otnaaku Microsoft Visual Studio

12345678
C:\Users\user\source\repos\Project38\Debug\Project38.exe (npouecc 5260) zaBe

pwaeT paboTy ¢ kogom ©.

Y106bl aBTOMATUHECKU 3aKpbiBaTb KOHCOMb MNMpU OCTaHOBKE OTNafdKu, yCTaHOBUTE napa
meTp "CepBuc" -> "MapameTpbl" -> "OTnagka" -> "ABTOMaATUYECKM 3aKpbiTb KOHCO/Nb
npu ocCTaHoOBKe oTnagku".

YT106bl 3aKpbiTb 3TO OKHO, HaxMuTe nwbyw Knaswuwy...




3apava 1. Papg HaTtypanbHbIX Yncen

BBoauTcsa N.
Hy>KHO BbIBECTU HaTyparbHbie Yncra ot 1 4o N (BKITHOYNTENBLHO).

(Hnxe — nporpamma Lennkom)

) Project3s - Microsoft Visual Studio X| &£ | suicipwii sanycx (Ctr1+Q P - B X
®aitn  [paska Bua Mpoexr Cbopka Ormpanka Komanpaa Cpeactea  Tecr Anamz Okvo  Cnpaexa Oner Bnacenko y .
Q- S-2 R 9D Debug ~ x86 ~ P Nokaneuwii otnanumk Windows ~ | Asto | M =72 N -
O6o3pesatens pewennii LR B @l Source.cpp* # X v ;
Qe o-58FH " Mo = (TnobansHas obnacts) - ® main() -l 8
<=
. . +
e B - #include <stdio.h> .
%] Pewenve "Project38" (npoexros: 1)
4 % Project3s
b =8 Ceuinkn . .
P 15 BHewsue 3aBucuMocTH = VOld maln( ) { | &
4 L. Wooawsie daitnel - z
.
P % Sourcecpp int i;
Daik oo .
: .
o int n;

printf(“n = ");
scanf_s("%d", &n);

=3
)
2
3
OO NOUVL D WN B

N
N RO
I
Q k-
(@]

I
~~
(=Y
-

printf("%d %, 1);
i=1+1;
} while (i <= n);

[T G T =
(o ) WO 2 HF SRR ©' 8
-

P [lobasuTs B CUCTEMY YNPABAEHUA BEPCHAMM



SdfiaYa 1. F4a4 HaTypalibHbIX YNCET —
TpaccupoBkKa(0)

printf("n = ");
scanf_s("%d", &n);|

i=1;

do {
printf("%d ", 1i);
i =3 13

} while (i <= n);

T ien | Beson | Bsoa



SdfiaYa 1. F4a4 HaTypalibHbIX YNCET —
TpaccupoBka(l)

printf("n = ");
scanf_s("%d", &n);|

i=1;

do {
printf("%d ", 1i);
i =3 13

} while (i <= n);

T ien | Beson | Bsoa
lln = o



SdfiaYa 1. F4a4 HaTypalibHbIX YNCET —
TpaccupoBkKa(2)

printf("n = ");
scanf_s("%d", &n);|

i=1;

do {
printf("%d ", 1i);
i =3 13

} while (i <= n);

B B T Y

4 <Enter>



SdfiaYa 1. F4a4 HaTypalibHbIX YNCET —
TpaccupoBKa(3)

printf("n = ");
scanf_s("%d", &n);|

i=1;

do {
printf("%d ", 1i);
i =3 13

} while (i <= n);

B T Y

4 <Enter>



SdfiaYa 1. F4a4 HaTypalibHbIX YNCET —
TpaccupoBkKa(4)

printf("n = ");
scanf_s("%d", &n);|

i=1;

do {
printf("%d ", 1i);
i=1i4+1;

} while (i <= n);

I T YT

4 <Enter>



SdfiaYa 1. F4a4 HaTypalibHbIX YNCET —
TpaccupoBKa(s)

printf("n = ");
scanf_s("%d", &n);|

i=1;

do {
printf("%d ", 1i);
i=1i4+1;

} while (i <= n);

I T YT

4 <Enter>

111 o



SdfiaYa 1. F4a4 HaTypalibHbIX YNCET —
TpaccupoBKa(6)

printf("n = ");
scanf_s("%d", &n);|

i=1;

do {
printf("%d ", 1i);
i=1i4+1;

} while (i <= n);

I T YT

4 <Enter>
2 111 o



SdfiaYa 1. F4a4 HaTypalibHbIX YNCET —
TpaccupoBka(7)

printf("n = ");
scanf_s("%d", &n);|

i=1;

do {
printf("%d ", 1i);
i=1i4+1;

} while (i <= n);

I T YT

4 <Enter>

2 2<=4+  “1“



SdfiaYa 1. F4a4 HaTypalibHbIX YNCET —
TpaccupoBKa(8)

printf("n = ");
scanf_s("%d", &n);|

i=1;

do {
printf("%d ", 1i);
i=1i4+1;

} while (i <= n);

I T YT

4 <Enter>
2 2<=4+ “1“
112 ”



SdfiaYa 1. F4a4 HaTypalibHbIX YNCET —
TpaccupoBKa(9)

printf("n = ");
scanf_s("%d", &n);|

i=1;

do {
printf("%d ", 1i);
i=1i4+1;

} while (i <= n);

I T YT

4 <Enter>
2 2<=4+ “1“
3 112 ”



SJdfiaYa 1. F4a4 HaTypalibHbIX YNCET —
TpaccupoBkKa(10)

printf("n = ");
scanf_s("%d", &n);|

i=1;

do {
printf("%d ", 1i);
i=1i4+1;

} while (i <= n);

I T YT

4 <Enter>
2 2<=4+ “1“
3 3<=4+ “27



Jdfaya 1. rFda4 HaTypalibHbIX YNCEI —
TpaccupoBkKa(ll)

printf("n = ");
scanf_s("%d", &n);|

i=1;

do {
printf("%d ", 1i);
i=1i4+1;

} while (i <= n);

I T YT

4 <Enter>
2 2<=4+ “1
3 3<=4+ “27
ug



Jdfaya 1. rFda4 HaTypalibHbIX YNCEI —
TpaccupoBKa(12)

printf("n = ");
scanf_s("%d", &n);|

i=1;

do {
printf("%d ", 1i);
i=1i4+1;

} while (i <= n);

I T YT

1 4 <Enter>
2 2<=4+ “1“
3 3<=4+ “27
4 “37



Jdfaya 1. rFda4 HaTypalibHbIX YNCEI —
TpaccupoBkKa(13)

printf("n = ");
scanf_s("%d", &n);

i=1;

do {
printf("%d ", 1i);
i=1i+1;

} while (i <= n);

I T YT

1 4 <Enter>
2 2<=4+ “1“
3 3<=4+ “27
4 4<=4+ “37



Jdfaya 1. rFda4 HaTypalibHbIX YNCEI —
TpaccupoBkKa(14)

printf("n = ");
scanf_s("%d", &n);

i=1;

do {
printf("%d ", 1i);
i=1i+1;

} while (i <= n);

I T YT

1 4 <Enter>
2 2<=4+ “1“
3 3<=4+ “27
4 4<=4+ “37
g »



Jdfaya 1. rFda4 HaTypalibHbIX YNCEI —
TpaccupoBKa(ls)

printf("n = ");
scanf_s("%d", &n);

i=1;

do {
printf("%d ", 1i);
i=1i+1;

} while (i <= n);

I T YT

4 <Enter>
2<=4+ “1“
3<=4+ “27
4<=4+ “37”
up »

u B~ W N



Jdfaya 1. rFda4 HaTypalibHbIX YNCEI —
TpaccupoBKa(16)

printf("n = ");
scanf_s("%d", &n);

i=1;

do {
printf("%d ", 1i);
i=1i+1;

} while (i <= n);

I T YT

4 <Enter>
2<=4+ “1“
3<=4+ “2”
4<=4+ “37”
5<=4- “q7

u B~ W N



3apava 1. Papg HaTtypanbHbIX Yncen

BBoauTcsa N.
Hy>KHO BbIBECTU HaTyparbHbie Yncra ot 1 4o N (BKITHOYNTENBLHO).

Hapucyute 6nok cxemy Kk 3agaye 1.



3anaya 2. CteneHun ABOUKM

Hy>XHO BblBECTW cTeneHn Ynucna 2 ot 0 40 10

B ' KoHconb otnaaku Microsoft Visual Studio == ] X

270 =

271 =
282.=

2"3 =

274

275 =

276 =

27 = 128
2"8 = 256
279 = 512
2710 = 1024

C:\Users\user\source\repos\Project38\Debug\Project38.exe (npouecc 9024) 3aBe
pwaeT paboTy ¢ Kogom ©.

YTOobbl aBTOMaTUYECKU 3aKpbiBaTb KOHCONb MpU OCTaHOBKE OTNagKu, YCTaHOBUTE napa
meTp "CepBuc" -> "MapameTpbl" -> "OTnagka" -> "ABTOMaTU4YeCKU 3aKpbiTb KOHCO/b
npu ocTaHoBKe oTnagaku".

YTOobbl 3aKpbiTb 3TO OKHO, HaxmMuTe nbyw Knasuwy..




3agayva 2. CteneHun ABOUKU

Hy>XHO BbIBECTW CTeneHu ymcna 2 ot 0 4o 10

(Hmxe — Hayano nporpamMmmsbl)

‘;GJ Project38 - Microsoft Visual Studio Y Q'P bbICTPbIM 3anyck (Lir+Q P - m] X
Qaiin  [lpaeka Bua Mpoexr Cbopka Orpaaka Komanga Cpeacrea Tecr Awaams  Oxkuvo  Cnpaexa Oner Bnacenko ~ -
o - 3 - G~ u“ L 5 Debug ~ x86 ~ P Nokanweit othagunk Windows ~ Asto v M | =) E2 N -
Obozpesatens pelsexmit v+ @ x = ,g
Q- o-580 " & Project38 - (Tnobanbhan obnacts) ~ @ main( - E
o - + 1Y
rens P 1 #include <stdio.h> - E
%) Pewenve “Project38" (npoexros: 1) g
4 ) Project3s 2 g
b =8 Ceuinkm . . .
b 5 Buewwue 3aeucumoctn 3 s VOld maln( ) { |
4 .. WoxoaHsle dpainel . .
P *+ Source.cpp 4 1nt 1;
+1 ®aiinel 3aronoekos
+4 Qaiine pecypcos 5 long Stepen ;
pr— .
8 stepen = 1;
3 -— .
1@ 1 - e,
11 - do {
° 1" A0 - O : " :
12 printf("2~%d = %1i\n", i, stepen);
230% =~ 4 »

Buigoa

[ Toroeo Crpoka 14 Cronbeu 17 3nax 11 BCT 1 [lobasutb B CUCTEMY YNPABAEHNA BEPCUAMU



3apava 2. CteneHn ABOUKM - TPACCUPOBKA

Hy)KHO BbIBECTU CTEMNEHN YNCI1a

20T 0p05

void mai
int

n() {

i;

long stepen;

stepen = 1;

i=
do {

9;

printf(“"22%d = %1i\n", i, stepen);

aepen | i | Bumoa

1
2
4
8

16
32
64

o v A W N L O

1<=5+
2<=5+
3<=5+
4<=5+
5<=5+
6<=5-

“270 = 1
“QN] = 2"
“QND = 4"
“QA3 = g
“ING = 16“
“QN5 = 32



3agayva 2. CteneHun ABOUKU

Hy>XHO BblBECTW cTeneHn Ynucna 2 ot 0 40 10

HannwuTte Kopa.

Hapucyute 6nok cxemy Kk 3agaye 2.



sJdfa4a 5. 4eHbI'N Ha c4eTe (CJTIOXHbie
NPOLEeHTLI)

Ha cueT nonoxunu R pybnen cerogHsi nog N NpoLEeHTOB rogoBbIX.

BeiBeauTe kakasi 0yaet cymma Ha cvete vyepes 1,2, 3 ... 10 NneT, eCnm Co CHYETOM
He BydeT HMKaKux onepaunn (c Hero He ByayT 3abupaTb AeHbIM U HE ByayT
nobaBnsaTh)



Sdfa4a 5™. 4eHbI'N Ha Cc4eTe (CJIOXHbIe
NPOLEHTLbI)

Ha cueT nonoxunu R pybnen cerogHsi nog N NpoLEeHTOB rogoBbIX.

BeiBeauTe kakasi 0yaet cymma Ha cvete vyepes 1,2, 3 ... 10 NneT, eCnm Co CHYETOM
He BydeT HMKaKux onepaunn (c Hero He ByayT 3abupaTb AeHbIM U HE ByayT
nobaBnsaTh)

B ' KoHconb otnaaku Microsoft Visual Studio == ] X

summa = 10000
procent = 10
10000 RUB 1in
11000 RUB 1in
12100 RUB 1in
13310 RUB 1in
14641 RUB 1in
16105 RUB 1in
17715 RUB 1in
19486 RUB 1in
21434 RUB in 8 year
23577 RUB 1in 9 year
25934 RUB in 10 year

year
year
year
year
year
year
year
year

VWCoONOTUVPA,WNEO®

C:\Users\user\source\repos\Project38\Debug\Project38.exe
(npouecc 9856) 3aBepwaeT paboTy ¢ Kogom ©.

YTOoObl aBTOMaTU4YECKM 3aKpbiBaTb KOHCO/b MpU OCTaHOBKE OT/a]
KU, ycTtaHoBuTe napameTp "CepsBuc" -> "MapameTtpbol” -> "OTnap

ka" -> "ABTOMaTU4ecku 3aKpbiTb KOHCOJIb MNMpU OCTaHOBKE OT/ial

KU .




sdfa4a 5. 4eHbI'N Ha c4eTe (CJIOXHbIe
NPOLEeHTLI)

Ha cueT nonoxunu R pybnen cerogHsi nog N NpoLEeHTOB rogoBbIX.

BeiBeauTe kakasi 0yaet cymma Ha cvete vyepes 1,2, 3 ... 10 NneT, eCnm Co CHYETOM
He BydeT HMKaKux onepaunn (c Hero He ByayT 3abupaTb AeHbIM U HE ByayT
nobaBnsaTh)

W) Project38 - Microsoft Visual Studio R & Pl- B x
(H M)Ke Qaiin  Mpasxa Bua Mpoexr CGopka Orpanka Kowawaa Cpeacrsa Tecr Awams  Okvo  Cpaska Oner Bracenxo ~ [l
o - -0 9 Debug ~ |x86 | P Jlokanshuiii otnaaumk Windows ~ | Aeto -l M it == A .
pesarer v x T -
Qe o-58B %] Project38 | (fnobanwwas obracts) ~ @ main() _L
p- 1 #include <stdio.h> =
el 2
> 1 e 3 -lvoid main() {
i et 4
- o g long s;
6 float procent;
7 int god; | |
8
9 printf("summa = ");
10 scanf_s("%1i", &s);
11,
132 printf("procent = ");
13 scanf_s("%f", &procent);
14
15 god = 0;
16 = do {
17 printf("%1i RUB in %i year \n", s, god);
18 s = (s * (100 + procent)) / 100;

Crpoka 15 Cronbeu 12 3Hak 9



sdfa4a 5. 4eHbI'N Ha c4eTe (CJIOXHbIe
NPOLEHTLbI)

Ha cueT nonoxunu R pybnen cerogHsi nog N NpoLEeHTOB rogoBbIX.

BeiBeauTe kakasi 0yaet cymma Ha cvete vyepes 1,2, 3 ... 10 NneT, eCnm Co CHYETOM
He BydeT HMKaKux onepaunn (c Hero He ByayT 3abupaTb AeHbIM U HE ByayT
nobaBnsaTh)

Hapucyurte 6nok cxemy Kk 3agauye 3.



[NomaluHee 3agaHue

1. logenatb goma 3aga4m 1-2 — ecnv OHU He OblnNn AoAenaHbl B Knacce.
2. [lopncoBaTb BroK cxeMmbl K 3agadam 1-2 — ecriv OHU He Dbl 4OpUCOBaHbI UK BbINK C
oLumbkamu.

3apaya 4. PeanunsoBaTtb 3agavy «Beogutcs 4ncrno N. Hy>kHo BbIBeCTU nepBble N YETHbIX
yuncen». Hapucosatb 6510k cxemy. [NogrotoBntb HEOOXO0OMMbIE TECTbI.

[MNpumep TecTa:

BBOOAN=6

BbiBOO 24681012

3apaya 5.1. Npuaymatb 3agady Ha nocrnegoBaTenbHOCTb YMCeN («BbIBECTU BCE HEYETHbIE
yncnaotr1 40N (13579 ...)», «BblBeCcTM cTeneHn Yncna4or0ao N (141664 ...)», «BbiBectn
nepsble N Yncen dPmnboHauyum (0112358 ...)» U T.N.) N peann3oBaTtb €€ ncnonb3ys DO WHILE.
[na Bawen peanusauum HapucosaTb 6rok-cxemy. [NponucaTse HeoBxoanMbIE TECTHI.

U

3apava 5.2. lNpuaymaTtb 3agady n3 peanbHOW XU3HWU, SKOHOMUKN, PUHAHCOB («[loacunTaTb
HaKOMMNEeHHY NHANAUMIO 3a N NeT, eCrnn OHa BCe rofbl oanHakoBas n coctaBnseT K % B roay,
«Kaxabin mecsy, ctyaeHT Bacs oTknagbiBaet 1000 pybnen npo 3anac. BeiBecTn ero 3anacol B
bnukanwmre 36 mecsaues (1000 2000 3000 4000 ...)» 1 T.n.). Peanu3oBaTb 3aga4y UCMNOSb3ys
DO WHILE — kog, 6riok-cxema, HeobxoaMmble TeCTbl.

B ntore y Bcex oyayT BbinoriHeHbl 3agayv 1, 2, 4 u ogHa U3 3apady 5.1
unmn 5.2. Y cambix ObICTPbIX OyAeT BbINOSIHEHA eLle M 3apava 3*.



JJomallHee 3aaaHue — ocbopmMmneHue

[Ona coaun gomaluHen paboTbl HY>XXHO MMETb A1 KaXXa0U
3agauun:

1) Kog nporpamMmmbi
2) Bnok cxemy, HapuCOBaHHYIO OT PYKU (MOXXHO NoA FIMHEUKY,
MOXHO 6€e3 NUHEUKM)

3) TecThbl

CpOK BbINOMHEHUA — 00 CneayoLen BCTPeYn Ha
naboparopHoun paboTe

Ecnu bonen/He Mmor — 3T0 CTAHOBUTCS «4OSITOM»



